

### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi – 2 MAI 2019 în ședința ordinară  
a Consiliului local al comunei Unirea, județul Călărași

Ședința are loc la sediul Consiliului local din comuna Unirea, fiind convocată pentru orele 10:00.

La ședință participă de drept d-l. Belu Florian, primarul comunei, d-na Carată Florența Simona, contabilul primăriei și d-l. Moraru Ovidiu, secretarul comunei.

Mai participă d-l. Olteanu Anghel.

Secretarul comunei face prezența consilierilor locali în funcție, constatându-se absența nemotivată a d-lui consilier Druncea Nicolae Florian. Fiind prezenți 10 consilieri din totalul de 11, se constată îndeplinirea cvorumului prevăzut de lege, astfel încât ședința se poate desfășura.

Secretarul comunei prezintă procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local, proces verbal însușit și aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți, apoi semnat de președintele ședinței și de secretarul comunei.

Se dă cuvântul d-lui Iordan Marian, președintele de ședință, care arată că ședința a fost convocată în termenul legal, la dispoziția consilierilor locali au fost puse, cu 5 zile înainte, materialele supuse dezbaterii și prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Unirea pentru anul 2019 și estimări pe anii 2020 - 2022
2. Probleme diverse.

D-na consilier Olteanu Georgica Tudorița intervine și propune suspendarea ședinței pentru întrunirea Comisiei de specialitate a Consiliului local, motivând că de la convocarea ședinței și până la data acesteia nu a fost nicio zi lucrătoare în care Comisia de specialitate să se poată întruni.

Consilierii sunt de acord cu suspendarea ședinței pentru întrunirea Comisiei de specialitate.

D-nii consilieri Olteanu Georgica Tudorița, Ștefănescu Eugenia și Moise Petre, componenții Comisiei de specialitate pentru agricultură, activități economico - financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, împreună cu secretarul comunei și contabilul primăriei se retrag într-un birou pentru întrunirea Comisiei de specialitate, în urma ședinței acordând avizul favorabil al Comisiei.

Ședința se reia și d-l. Iordan Marian, președintele de ședință, propune supunerea la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitatea consilierilor prezenți.

Se trece la **primul punct** de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Unirea pentru anul 2019 și estimări pe anii 2020 - 2022.

D-na Carată Florența Simona, contabilul Primăriei, dă citire Proiectului de hotărâre și face o scurtă prezentare a acestuia.

Este prezentat și raportul Comisiei de specialitate a Consiliului local.

Discuții:

D-na consilier Olteanu Georgica Tudorița propune aprobarea bugetului, sub rezerva alocării măcar a 20.000 lei Parohiilor din localitate, care trebuie să susțină partea de cofinanțare pentru proiectele accesate, sumă ce va fi transferată de la capitolul Cultură.

D-na consilier Pârlea Aurica: Parohia Unirea are în proprietate 34 Ha teren agricol, ar trebui să se autofinaneze din veniturile aduse de acestea și să fie alocată toată suma către Parohia Oltina.

D-l. primar Belu Florian: propun alocarea întregii sume Parohiei Oltina, pentru că, deși ambele parohii din comună au depuse proiecte, partea de cofinanțare pentru Oltina este de 1 miliard lei vechi și aceasta nu a mai beneficiat de alocări în trecut, iar Biserica are mare nevoie de renovare.

D-l Olteanu Anghel, fost primar al comunei, cere permisiunea să intervină și precizează că gestionarea banilor nu i se pare corectă, se dau 60.000 lei bani pe salarii la Căminul Cultural, dar ar trebui sprijinite și Parohiile, care au depuse proiecte de finanțare cu fonduri europene.

D-na consilier Ștefănescu Eugenia: propun ca administratorul Căminului Cultural să întocmească și să prezinte lunar un raport de activitate.

Nemaifiind discuții pe marginea materialului prezentat, d-l. Iordan Marian, președintele de ședință, propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, care este aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenți, cu amendamentul ca suma de 20.000 lei să fie transferată de la capitolul CULTURĂ la capitolul CULTE, urmând ca în textul hotărârii să se efectueze aceste modificări.

Astfel, Proiectul de hotărâre este aprobat, devenind **Hotărârea nr. 23 / 2.05.2019** a Consiliului local Unirea.

Se trece la **ultimul punct** de pe ordinea de zi - probleme diverse.  
Nu sunt formulate propuneri.

Nemaifiind probleme de discutat, d-l. Iordan Marian, președintele de ședință, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte ședință,  
Iordan Marian

Secretar,  
Moraru Ovidiu